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Ata da reunião do NDE realizada no dia 27 de janeiro de 2021, às 15h27 min por meio da plataforma Skype. 

 

Ao vigésimo sétimo dia do mês de janeiro de 2021, às quinze horas e vinte e sete minutos reuniram-se de forma remota, por meio da plataforma Skype. 

Estiveram presentes na reunião os docentes: Professor Rubens Alex de Oliveira Menezes, Camila Barbosa Nemer, Anneli Mercedes Celis, Luzilena 

Prudêncio, Maria Virgínia de Assis e Rafael Cleison dos Santos. Justificaram ausência: Sem justificativa de ausência. O presidente do NDE e Coordenador 

do Curso, professor Rubens Alex de Oliveira Menezes, inicia agradecendo pela presença de todos e informa que a reunião será gravada e que a 

ATA da reunião será confeccionada pela professora Luzilena Prudêncio. Inicia a reunião apresentando as pautas da reunião: Primeira Pauta -  

Formulário Eletrônico de Avaliação MEC: O Coordenador do Curso, Rubens Alex de Oliveira Menezes, inicia a reunião relembrando sobre a divisão das 

dimensões do formulário, as quais foram divididas entre grupos de membros do NDE, os quais ficaram responsáveis pelo preenchimento. O professor Rubens 

sugere pactuação da data de entrega das atividades/dimensões para a próxima segunda feira, primeiro de fevereiro do ano em curso. A professora Luzilena 

sugere que o documento seja socializado previamente com os membros do NDE, antes do envio ao DEAVI, a considerar que as dimensões foram divididas 

entre grupos de membros e a socialização do documento poderá oportunizar o conhecimento e sugestões nas dimensões escritas por cada grupo. Rubens 

sugere antecipação do envio das citadas atividades até às dezoito horas do dia vinte e nove de janeiro do ano em curso. Segunda Pauta - Plano de Atividades 

do Coordenador: Rubens questiona aos professores se há sugestões ao plano enviado, a professora Virgínia apresenta alguns pontos relativos às questões 

gramaticais e termos a serem substituídos. A professora Luzilena justifica que por questões de saúde enviará as sugestões por escrito ao coordenador. 

 



Professor Rafael sugere que o Plano precisa estar alinhado ao Regimento do Curso, o qual encontra-se em construção, principalmente no que diz respeito às 

funções e atribuições, o professor fez outras contribuições, as quais serão enviadas ao coordenador. Rubens reforça que a CCE precisará enviar o Formulário 

ao DEAVI até o dia 05.02.2021. Assim, os membros do NDE deverão enviar as sugestões à CCE até o dia dois de fevereiro do ano em curso. O professor 

Rubens finaliza a reunião às dezesseis horas e onze minutos, contemplando a pauta proposta. Eu, Luzilena de Sousa Prudêncio, docente do Curso de 

Bacharelado em Enfermagem e membro do Núcleo Docente Estruturante lavro e assino esta ata, seguida por leitura e assinatura dos professores presentes. 

 

 

 

 

 

Prof. Dra. Luzilena de Sousa Prudêncio 

Membro do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Enfermagem 

 

 

 

 

 

Prof. Dr. Rubens Alex de Oliveira Menezes 
Presidente e Membro do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Enfermagem 

 

 

 



FREQUÊNCIA DA ATA DE REUNIÃO DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO DIA 27 DE JANEIRO 2021 

Nº DE ORDEM NOME CARGA HORARIA 
GRADUAÇÃO 

ASSINATURA 

01 ANNELI MERCEDES CELIS DE CÁRDENAS 40DE-EFETIVO  

02 CAMILA BARBOSA RODRIGUES NEMER 40DE-EFETIVO 

 

03 ERIKA TATIANE DE A. FERNANDES RODRIGUES 40DE-EFETIVO Licença Maternidade 

04 LUZILENA DE SOUSA PRUDÊNCIO 40DE-EFETIVO  

05 MARIA VIRGINIA FILGUEIRAS DE ASSIS MELLO 40DE EFETIVO  

06 MARLUCILENA PINHEIRO DA SILVA 20H EFETIVO Ausência 

07 NELY DAYSE SANTOS DA MATA 20H EFETIVO Ausência 

08 RAFAEL CLEISON SILVA DOS SANTOS 40H EFETIVO  

09 ROSEMARY FERREIRA DE ANDRADE 40DE EFETIVO Ausência 

10 RUBENS ALEX DE OLIVEIRA MENEZES 40DE EFETIVO 

 
11 SILVANA RODRIGUES DA SILVA 40DE EFETIVO Ausência 

12 SILVIA ELENA DIAS MARTUCHI 40DE EFETIVO Licença Médica 

 

 


